GIÁO ÁN 
                                 Đề tài: Hoạt động góc
Chủ đề: Phương tiện và luật giao thông
                                 Lứa tuổi: 5 – 6 tuổi 
                                 Thời gian dạy: 45- 50 phút
I. Mục đích
1. Kiến thức.
- Trẻ thể hiện hiểu biết của bản thân trong các vai chơi trong lời nói, mối quan hệ công việc nhằm thoả mãn nhu cầu vui chơi trong nhóm bạn bè.
- Trẻ biết lựa chọn nội dung chơi và thể hiện ý tưởng chơi một cách tự nhiên.
- Trẻ được củng cố và mở rộng kiến thức về những mối quan hệ giữa các vai chơi.
- Trẻ biết dùng các nguyên vật liệu, đồ dùng, đồ chơi để thực hiện ý định chơi của mình.
- Trẻ biết tạo nhóm các PTGT. Biết, thêm, bớt, chia nhóm các phương tiện giao thông có 10 đối tượng thành 2 phần.
2. Kỹ năng.
- Rèn luyện cho trẻ kỹ năng chơi: biết thỏa thuận vai chơi, nội dung chơi, thể hiện đúng hành động và một số tiêu chuẩn đạo đức của vai chơi, biết giao lưu, liên kết vai chơi, nhóm chơi.
- Rèn kỹ năng thực hành cá nhân, theo nhóm, tính kiên trì để hoàn thành,tốt nhiệm vụ.
3. Thái độ.
- Giáo dục trẻ biết đoàn kết, không tranh giành đồ chơi.
-  Trẻ có hứng thú, tích cực với hoạt động.
-  Biết cất lấy đồ dùng đồ chơi đúng nơi quy định, gọn gàng và ngăn nắp.
II. Chuẩn bị
Trò chuyện cùng trẻ về phương tiện giao thông và luật lệ giao thông.
Đồ dùng đồ chơi cho các góc .
 * Góc phân vai : Chơi đi du lịch:
- Bán hàng: Các loại chai nước giải khát, rau, củ, quả, cây xanh, các PTGT.
- Nấu ăn: Bộ đồ chơi nấu ăn, bàn, ghế, lạc, gạo, rau, mì.
- Bán vé tàu, xe. Đoàn tàu, hoa 10 bông, 10 chữ số
- Tiền, Vé, vòng làm vô lăng, chữ số.
 * Góc xây dựng.        
- Gạch xây dựng, cây hoa, bộ lắp ghép, ống nút, một số phương tiện giao thông.
- Các khôi gổ, hàng rào, cây xanh, thảm cỏ, ngao sò, hột hạt, hoa,
- Hình ảnh các chú công an giao thông, đoàn người qua lại.
- Đèn tín hiệu, biển báo, biển bến thuyền, khu du lịch, bến xe, nhà ga.
   * Góc bác sỹ: 
- Bộ đồ chơi bác sỹ, vỏ hộp thuốc, búp bê, hàm răng.
  * Góc học tập:
- Lô tô về phương tiện giao thông, bút mầu, hồ dán, kéo.
- Xếp hình, ghép ô tô, xe máy.
- Vở toán, đất nặn, giấy màu, xếp hột hạt .
- Tranh vẽ PTGT, tranh ảnh phương tiện giao thông.
- Sách truyện giao thông.
  * Góc nghệ thuật:
-  Bút sáp màu; giấy A4, keo dán; giấy màu, khăn lau, đĩa, kéo…
- Các vật liệu tự nhiên: hộp giấy, lá cây, que diêm, len, giấy A4 bút, đất nặn.
  *Góc thiên nhiên:
- Chậu nước, thuyền giấy,khuôn hình, chai lọ .
- Bộ chăm sóc cây, nước, khăn lau.
III. Cách tiến hành
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ
	G/C

	Gây hứng thú
- Cô cho trẻ hát bài “Em đi qua ngã tư đường phố”
- Chúng mình vừa hát bài gì?
*HĐ1: Thỏa thuận chơi
Cô trò chuyện các góc chơi trong lớp
* Góc xây dựng:
Cô hỏi ý định trẻ cần xây gì?
- Ai sẽ là bác chủ công trình?
- Bác chủ công trình có nhiệm vụ gì nào?
- Bác sẽ cử ai đi mua vật liệu? Ai là thợ xây dựng?
- Để có nguyên vật liệu xây dựng các bác thợ xây phải đến đâu?
* Góc bán hàng:
- Ai sẽ là những cô, bác bán hàng?
- Người bán hàng phải làm như thế nào để bán được nhiều hàng?
- Người mua hàng thì phải làm những gì?
- Sau khi các bác thợ xây làm việcvàsẽ đóibụng vậy các bác muốn ăn uống thì sẽ phải đi đến đâu?
- Ai sẽ là những cô bác đầu bếp khéo léo đảm đang nấu nhiều món ăn ngon?
- Các bác cử ai là bếp trưởng? Bếp trưởng hôm nay định nấu món gì để phục vụ khách?
- Để cửa hàng ăn uống đông khách thì các bác đầu bếp phải làm như thế nào?
- Người đến ăn phải làm gì?
* Góc nghệ thuật:
- Để có nhiều phương tiện giao thông để đi lại và có những bức tranh đẹp, bài hát hay để làm quà tặng nhân ngày khánh thành công trình xây ngã tư đường phố vậy ai sẽ chơi ở góc nghệ thuật nào?
* Góc học tập:
- Để phân loại và tìm nơi hoạt động cho các phương tiện giao thông rất cần đến những học sinh xuất sắc vậy ai sẽ chơi ở góc học tâp?
* Góc bác sỹ:
-Khi tất cả mọi người đều phải làm việc rất vất vả mệt mỏi muốn khám bệnh thì cần đến đâu?
- Những ai làm việc tại phòng khám?
- Bác sỹ và y tá làm nhiệm vụ gì? Thái độ phục vụ bệnh nhân như thế nào?
* Góc tạo hình:
- Hôm nay chơi ở góc tạo hình các bạn định chơi gì?
- Khi làm ra sản phẩm đẹp các bạn sẽ định làm gì?
- Chúc các bạn có được thật nhiều sản phẩm đẹp nhé!
* Góc thiên nhiên:
- Những bạn chơi ở góc này sẽ thiết kế những con tàu để đi lại được dưới nước.
- Chăm sóc cây hoa.
- Ai chơi ở góc này?
Cô hỏi muốn về góc chơi phải làm gì?
Trong khi chơi như thế nào?
Sau khi chơi làm gì?
*HĐ2: Quá trình chơi
-  Cô cho trẻ về các góc chơi
- Cô bao quát các nhóm chơi và xử lý các tình huống xẩy ra và liên kết các góc chơi, gợi ý mở rộng nội dung chơi.
- Tạo tình huống để trẻ thể hiện tốt vai chơi của mình và giao lưu
*HĐ3: Nhận xét chơi
- Cô đi nhận xét từng nhóm và khen ngợi, động viên các nhóm chơi.
* Kết thúc: Cho trẻ thu dọn đồ dùng vào đúng nơi quy định.
	
- Trẻ hát cùng cô

- Trẻ trả lời



- Trẻ nhận vai chơi và nói cách chơi



















































- Trẻ chơi ở các góc chơi cùng bạn







 Trẻ lắng nghe cô nhận xét.
- Trẻ cất dọn đồ chơi
	



